

祝你平安

2023年3月17日 第55期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

路遇

早上和几位朋友一起去野炊，开车走到一个斜坡处，一位朋友让我快看斜坡那边：一辆三轮车装满了货物，一个中年男子吃力地拉着车子，很艰难地爬上斜坡，走到半截道的时候，车子不动了，那男子实在是拉不动车子，眼看就要滑下来了……

我急忙下车，跑过去，从后面帮他推，就这样，一点一点地往上爬，好不容易爬了上去。我转身要走，谁知那男子在上面，喘着粗气大声问到：“小伙子，你是学法轮功的吧？”“对，我是大法弟子。”我高兴地回答。男子微笑着，向我竖起了大拇指说：“法轮大法好！”

我很受触动，这么多年来，法轮功的精神，已深入人心，世人都知法轮功是教人向善、做好人的。

福报 明真相福相随
他们都亲身受益了三退 “世界第二”的钱
花到哪里去了？商道 董事长修大法
企业起死回生真法
善轮
忍大
好法
好真九
言字

家和万事兴

家和万事兴，这是千百年流传下来的古训。我通过修炼法轮功，真切感受到了法轮大法使我家“家和万事兴”。

学炼法轮功之前的我，女人的温柔贤惠在我头脑里是零概念。婚后的不和谐音符在我的强势中变得扭曲、黑暗。用尖刻的语言挖苦不懂人情世故的丈夫。

生活的不如意导致我疾病缠身，报复心和怨恨心不知如何排除，所以吵架、冷战、分居，甚至想到分手是最好的解脱方法。

在痛苦中煎熬的我，有幸遇到了指点迷津的宝书《转法轮》。“真、善、忍”净化了我的心灵。修炼后，我按照法轮功“真、善、忍”的要求，从零开始学做贤惠温柔的妻子，每每遇到不符合我观念的事我会忍。

在当今这个社会大染缸中，丈夫想一夜暴富，在投机取巧的驱使下被骗无数次，从而负债累累。多次从我手中着魔似地骗钱后却视我为仇敌。我不但没有与他反目成仇，反而用人间的亲情、宽容、善良包容他，抚慰他。

茫茫人海中我们成为一家人，要珍

惜！我的善和忍在改变着家庭的氛围。我在变，丈夫也在变。渐渐地，善的力量终于使我的家庭和睦了。

家里有了欢声笑语，我们买了两栋楼。厨房里、大街上有了我俩双双的身影，善和忍驱走了黑暗，久违的灿烂佛光普照着我们的心田！

我的明理和善行感染着身边的有缘人。他们佩服我的处事方式，有事喜欢向我倾诉，我成了他们的好朋友。有三对夫妻在我的善心劝说下，不但没离婚还家庭和睦；有两个男青年走出心理疾病，走向社会，使愁云满天的家庭充满欢乐。其实我有何德何能，是法轮大法给了我智慧呀！

根据调查，中国的离婚率达到38%；人口出生率下降；犯罪率上升，不婚族，报复社会等等问题层出不穷。究其原因人类道德下滑造成的。

如果我们都从自身做起，善待他人。象我一样从自身改起，从家庭逐渐扩展到社会。让善的能量规范人的道德，与宇宙能量良性互动，回归自然大道，那么就会家兴、国兴、万事兴。

明真相福相随 他们都亲身受益了

我所在的县城东部有一个小市场，平时一到傍晚下班的点儿，这里是县城最热闹的地方，卖菜的、卖肉的、卖水产品的、卖水果的、卖农产品的，还有各种快餐……应有尽有，比超市里的东西要便宜，还新鲜。人挨着人，熙熙攘攘，好不热闹。随着当地疫情的突然大爆发，平日里热闹的市场突然冷清下来，卖东西的少，买东西的也少。

“三退”后 快餐店老板不染疫

一天，我在快餐摊上买了两个花卷，我刚一说话，那位30多岁的小伙子说：“呀，是你呀！谢谢你！谢谢你告诉我的话，自从你跟我说了那个，我生意特别的好。按着你说的做我没有染疫，我们全家都没有染疫。”他往后瞅了瞅在他身后干活的象是他母亲的大娘。

他这样一说我想起来了，前些天，疫情还没大爆发的时候，一次也是买花卷，付完钱后我给他讲了法轮功真相。我说：“看你也是个实在人，我得告诉你一件好事，你一定要记住‘法轮大法好’，法轮功教人‘真、善、忍’，做人要真诚、善良、宽容、忍让，对谁都好，做个好人多好啊，法轮大法是佛法，尊重他才能有好的未来，你平时也尽量地按照‘真、善、忍’这三个字去做，保证有好处，没坏处。”“你看现在这个瘟疫，人活得没有安全感，当下对咱老百姓来说什么最重要，平平安安最重要。怎么能平安？老天看人心，人心放正了，就会得到上天的护佑。你做买卖的，就得实在，不能掺假。”他点头表示同意。“还有一件事，有人给你讲过‘三退’的事吗？”他说没听说过。我说：“中



共这个组织不纯正啊，它一次次地搞运动整人，连国家主席刘少奇说打倒就打倒，咱不能信它啊，得自己分辨好和坏呀，把炼法轮功的好人关进监狱，活摘器官牟取暴利，上天不会饶过它的，在它的队伍里给它站队就是它的一分子，明智的人都在选择退出，现在有4亿人都退出中共的党团组织了，有一个海外网站叫大纪元退党网站，在上面签个名就行，表示你的一颗心，从今以后退出加入过的中共组织，就做一个老百姓，咱卖快餐，也不用非得在中共组织里是吧？”他说：“我就入过少先队，退了吧。”他告诉了我他的姓氏，我给他起了一个吉祥的名字，他痛快地做了“三退”。我告诉他忙的时候记着常念“法轮大法好”，他答应了。

结果是，自从我给他讲了法轮功真相之后，本来冷清的生意越来越好，好多摊主染疫不能做生意，他却能幸运地一直健康，他天天念诵“法轮大法好”，并把这个秘诀告诉了家人，全家人都健康……

生意红红火火

有一对卖肉的夫妻，常年起早贪黑，辛辛苦苦地做生意，身体都有病，两人还常常呕气。前几年，我曾经给他们讲过法轮功真相，夫妻俩很有佛缘，我讲的真相都能接受，还经常跟我兑换真相币（印有法轮功真相

的钱）。

有一天早晨，我去市场买肉，看到他们屋里堆了一大袋一大袋的猪肉。我问他们：“你这么的猪肉往哪里送呀？”

只见那位兄弟满面红光，眉开眼笑地对我说：“往超市送啊。不瞒大姐您说，自从您给讲了法轮功真相以后，我们经常使用真相币，生意上真是芝麻开花节节高。我们家有很大的变化，我们一家人经常念‘法轮大法好，真善忍好’。你瞧，俺夫妻俩不但身体好啦，也和和睦了，不吵架了，儿子的学习成绩优秀。今年，我们还买了几十万的轿车，真是托大法师父的福了！”

法轮大法 简介

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

“世界第二”的钱花到哪里去了？

2020年国务院总理李克强公布的一项数据震惊了许多中国人：“有6亿人每个月的收入也就1000元。1000元在一个中等城市可能租房都困难，现在又碰到疫情。”中国做为世界第二大经济体，竟然还有这么多贫困人口。当人们习惯于高喊“厉害了，我的国”时，似乎忘记了这样的场景：山村里破败的村屋、一贫如洗的家庭、用砖头搭起的课桌……

被淡化的贫困

在中共“伟光正”的宣传下，贫困被淡化，被遗忘，但不意味着不存在。事实上，2017年据世界银行的统计，中国约5亿人——占中国人口约40%，每个月的收入在1000元人民币左右。依中共官方贫困线的标准，即年均收入在2300元以下（平均每月的收入只有200元）的赤贫人口为3000万。

世界上最贵的政府

中共是世界上最昂贵的政府，早在2005年就有中共体制内人士承认，中国大概26个老百姓养活一个中共官员。让我们来看一组数据：

纽约，世界经济之都，人口1800万，国民总产值26,000亿美元，“市领导”6人——1名市长，3名副市长，一名议长，一名副议长。

中国辽宁的铁岭市，人口300万，GDP46亿美元，人口是纽约的1/6，GDP是纽约的0.18%，但“市领导”却有41名。

在中国，这些“公仆”是老百姓沉重的经济负担。2007年，仅出国考察、公车、吃喝三项，“公仆”们就挥霍了9000亿人民币，是2007年国家支付卫生事业经费1800亿



▲ 中国贫困地区孩子的教室和课桌。

人民币的5倍！是2007年中央财政教育支出1100亿人民币的8倍！也就是说，“公仆”这个不到全国人口4%的群体，消耗了全民财政收入的30%！这还只算公务员部分。

而这种“供养”成本，德国是财政收入的2.7%，埃及是3.1%，印度是6.3%，加拿大是7.1%，俄罗斯是7.6%，中国是30%！

不堪的维稳费

连续数年，中共的经济数字GDP已接近100万亿美元的规模，财政收入也达到20余万亿元。除了政府支出，中国人民创造的财富，有很大

一部分被中共拿去维稳了。以2018年为例，中共的维稳费用，中央和地方的加起来高达1.28万亿。

用于极度贫困人群的低保费用，根据官方公布的数据，2016年全国各级财政共支出城市低保资金687.9亿元，农村低保资金1,014.5亿元，两者合计一共是1,702.4亿元。这意味着，中共用来救济穷困家庭的资金只有维稳费用的13%左右。

巨额的维稳费花到哪去了？花到监控和打压民众上去了，名曰“维稳”，实为打压。中国安装了世界上最多的摄像头，中共的监控系统效率高得惊人，7分钟就能抓到目标。但是在寻找失踪人员的时候，这个系统却效率低得惊人。

中共，从历史到今天，对百姓生命的漠视，对维护强权的统治，从没变过。不要指望它变好。唯有彻底解体这个邪恶的政权，中国人才能真正找回属于华夏子民的那份尊严，这一天，这一刻越来越近了，希望您在历史的巨轮面前做出正确的选择。



声明“三退”办法

神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。

北美服务电话：+1 (888) 976-6568；

香港服务电话：(852) 9665-2626；

也可请海外亲友帮助“三退”。

董事长修大法 企业起死回生

正法修炼和正的信仰中的为人之道蕴含着最高的经营智慧。通过修炼法轮功，按照“真、善、忍”标准要求自己，诚实守信，不弄虚作假，善待他人，这样才能使经济良性发展，从而也为个人获得正当的财富。

修炼大法百病消

我1982年任厂长，1999年至现在任董事长，整天没日没夜地操劳，在当地小有名气，使自己的虚荣心不断地膨胀，弄得满身是病，苦不堪言，四处求医问药，都不见好转，处在绝望中。

1996年，有位朋友借给我一本《转法轮》，当我第一次接到《转法轮》这本书时，刚把书翻开，就感觉到每个字都在往我大脑里边打，我神的一面明白了，闻到佛法了，落泪了。

我修炼法轮大法后世界观发生了很大的变化，身体也发生了巨变，仅一周时间就无病一身轻。每天心情特别好，一个月后，所有病不翼而飞。

巨变源自“真、善、忍”

我对工作的态度也有很大的变化，职工背后在议论，说咱厂长的性格和以前不一样了，说话态度也变了，过去总有病，现在身体也好了，象变了个人似的。这件事情在职工中和社会上影响很大。师父佛恩浩荡，法轮大法的神奇和伟大体现在了我的身上，用语言无法表达我对大法师父的敬意。在工作中，我用“真、善、忍”的标准衡量自己，指导自己，多年来在工作中遇到矛盾时，坚持向内找，学会换位思考，经常提醒自己要对员工有爱心、耐心和包容心。

1998年我们厂盖了一栋近



▲ 2023年3月11日中午，美国德州地区法轮功学员以横幅和花车的形式，参加了休斯顿第62届圣派翠克日游行，沿途受到民众的欢迎和赞赏。

3000平方米的大楼，有生产车间和职工住宅，每平方米造价600元，是市场建筑成本最低的，建筑质量又是最好的。施工方当时一定要给我好处费，几次都被我拒绝了，后来说送我一套房子吧，也被我拒绝了。我对他说我是修炼法轮功的，师父要求我们炼功人修到无私无我，先他后我的高境界。他很感动，对我说：“我姐姐也是修炼法轮功的，我从心里佩服你们法轮功这群人。”以后他对别人经常提起这件事情，对别人说炼法轮功的人真是不贪不占。

在单位我一人执笔，主管财务，我修炼之后从不在企业多报一分钱。我管理的企业虽然规模不大，只有300多人，但很难管理。国有企业就是在夹缝中生存，来自各方面的压力很大，真是一步一个坎儿，管你的部门特别多，企业正常办一事情会拖很长时间，吃拿卡要的现象常有发生，明知他们太过份，但我知道自己是修炼人，不能和他们动气，要善意地与他们沟通，最后达到他们对我的理解和同情。

由于工作关系，我接触的面很宽，接触的部门也很多。无论我去哪里，他们首先要问的是什么力量使一个小国有企业坚持到今天，特别是在金融政策不予支持国有小企业，整个大环境不利于国有企业生存的情况下，不仅能生存，而且每年都是地方

财政特殊贡献企业，真是奇迹。他们都知道我炼法轮功，我对他们说如果我不是大法的修炼者，我绝不会有这样的承受能力，能使这个国有小企业坚持到现在。是伟大的法赋予我的智慧，是伟大的师父给予我们修炼人的能力。他们说我们今天真正明白了法轮功学员都是在做好人，过去一直认为法轮功就是参与政治，明白真相后，认为江泽民太坏了，对法轮功太不公正了。

见证大法不一般

由于修炼，思想境界得到升华，企业越做越好，产品质量在同行业中是最被认可的。与我接触的客户都知道我炼法轮功，对我的人品很钦佩，他们说与我合作很放心，不用那么多防线。

同时我也得到了社会各界的好评，多次被评为各级先进。由此引来了宣传部门对我进行采访，我告诉他们企业和我本人取得的成就是因为我修炼了法轮功。他们对我说，你的事迹真的很感人，但新闻部门有规定，法轮功的事迹不能报导，很抱歉。

我只是千千万万个法轮大法修炼者的一员，亲身见证了法轮大法是高德大法，对国家、社会和家庭有百利而无一害。在全球经济滑坡，人类道德沦丧的今天，愿天下的有缘人都能得到法轮大法的救度，有美好的未来。